



ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

СИРЕНА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД Октябрь 2003 г. № 10 (34)

Обращение министра внутренних дел генерал-лейтенанта милиции Н.В. Билоконя к работникам органов внутренних дел Украины



Уважаемые работники органов внутренних дел!

Среди достижений в развитии Украины как демократического и правового государства есть и частица украинской милиции, которая прошла нелегкий путь становления в условиях трансформации общества, бушующих социально-политических процессов, перехода к рыночной многоукладной экономике, интеграции в мировую экономическую систему. Такие явления побуждают каждого из нас к глубокому и критическому анализу своей деятельности, дальнейшей мобилизации сил и возможностей на обеспечение защищенности жизненно важных интересов лица, общества и государства.

На протяжении этого периода украинская милиция вела борьбу с преступностью, оказывала содействие обеспечению правопорядка в стране и укреплению власти, законы которой она выполняла. Сложными и нелегкими были, есть и будут условия борьбы на этом фронте.

Реалии настоящего заставляют нас вести поиски новых форм и методов работы, построения организационной структуры системы управления с целью употребления дополнительных мер, направленных на эффективное обеспечение правопорядка, защиты конституционных прав граждан и активизации борьбы с преступностью. В своей деятельности мы не гарантированы от просчетов и ошибок. Однако необходимо сделать все возможное, чтобы сконцентрировать свои усилия на противодействие криминалитету на приоритетных направлениях. Другого пути нет, так как наше поражение, без преувеличения, может обусловить разрушение молодого государства.

Вместе с тем, даже наиболее решительные мероприятия кардинально не повлияют на ситуацию, если действия работников милиции не будут иметь широкой поддержки со стороны главного носителя суверенитета и единого источника власти - украинского народа. Только налаживание партнерских отношений с населением, укрепление дисциплины и законности в рядах правоохранительных органов дадут возможность избавиться от того стереотипа работника милиции, что сложился через отдельные отрицательные проявления среди личного состава.

К сожалению, недисциплинированность, служебные злоупотребления, равнодушие к гражданам и их законным требованиям еще имеют место в нашей работе. Особую обеспокоенность вызывает возрастание количества правонарушений и коррупционных действий среди работников милиции, за что органы внутренних дел были подвержены жесткой критике Президента Украины (в его выступлении по случаю двенадцатой годовщины независимости Украины).

Воспринимая эту критику, мы должны сделать правильные выводы, дать объективную самооценку и определиться с путями немедленного исправления ситуации, которая сложилась, и принять радикальные меры относительно истребления этих позорных явлений.

Необходимо сформировать новое ядро правоохранителей, сознание которых будет базироваться на понимании и восприятии современных реалий и ценностей, исходя из принципов демократии и верховенства права.

Только законные действия работника милиции, личная дисциплинированность, профессионализм, культура общения и чуткое отношение к человеку должны лечь в основу деятельности нашей системы.

Выполнение задач, поставленных Президентом Украины относительно улучшения кадровой работы, очищение органов внутренних дел от работников, которые не уважают Закон, служебная обязанность и честь, требует кропотливой, последовательной работы на всех уровнях. И первые конкретные шаги на этом пути уже сделаны.

Тщательно анализируются положительные результаты работы органов внутренних дел и просчеты, допущенные в прошлом, для сопоставления наработанного опыта и избежания

возможных ошибок.

Процесс положительных изменений и дальнейшего реформирования органов внутренних дел продолжается, и лишь наше внутреннее самосознание, дисциплина и организованность дадут возможность заложить основы новой украинской милиции.

Считаю необходимым указать, что украинская милиция ныне не уступает в умении работать правоохранителям любой страны, и было бы несправедливо сознательно закрывать глаза на те положительные сдвиги, которые происходят сейчас в деятельности милиции.

Я уверен, что при условиях выполнения поставленных перед нами задач, определение каждым работником своей гражданской позиции в усовершенствовании конституционного порядка в стране, мы станем действительно народной службой правопорядка.

Мы должны обеспечить приоритет прав, свобод человека и гражданина, существенно повысить профессионализм, проявлять инициативу, быть честным, отданным делу, выполнять поставленные задачи с соблюдением служебной дисциплины и законности.

Я верю в наличие в каждом милицейском коллективе возможностей и неиспользованных резервов, здоровых сил, которые уже сейчас видят пути повышения эффективности нашей работы, укрепление авторитета милиции, воспитание личного состава в духе безупречного соблюдения законов нашей суверенной и демократической Украины.

Уважаемые коллеги!

Сегодня мы работаем в довольно сложных условиях. Реформа политической системы, будущая избирательная кампания и производные от них социально-политические процессы требуют от нас концентрации усилий, самоотверженности, взвешенности действий и выдержки в принятии решений.

Мы как граждане не должны стоять в стороне тех процессов, которые происходят в государстве, и как правоохранители — не допустить антигосударственных проявлений, не дать возможности деструктивным силам втянуть нас в политические баталии.

Наша основная задача — это служение украинскому народу, государству Украина на основах верховенства права.

Будьте же достойными этой ответственной и почетной миссии!

Им бы жить и жить ...

В 10-й раз Стаханов стал местом проведения международного турнира по баскетболу, посвященного памяти сотрудников милиции, погибших при исполнении служебных обязанностей. 8 октября на стадионе "Победа" состоялось торжественное его открытие.

Вряд ли кого удивишь сейчас смертью милиционера. Гибнут опера, инспектора ГАИ, участковые, сотрудники патрульно-постовой службы и работники охраны. Такую работу, связанную с риском для жизни ребята выбирают осознанно. Но разве легче от этого тем, кто потерял друга, отца, мужа, сына?

Сегодня нет рядом с нами: Владимира Зуева, Анатолия Мысливого, Максима Борисова, Николая Зайцева, Виктора Радулова. Судьба каждого достойна быть навеки вписана в нашу память как пример беспредельной преданности выбранному делу.

Звучат автоматные выстрелы. На минуту замолкают трибуны, отдавая дань памяти.

Почему погибают молодые? Им бы жить и жить, строить дома, растить детей... Если бы минутой молчания почтить память каждого милиционера, который погиб при исполнении служебных обязанностей, то тишина стояла бы ни



один десяток лет. Эти слова хочется сказать, когда стоишь у памятника погибшим сотрудникам органов внутренних дел на милицмейской

площади, что в Луганске. Здесь нет имен, и он воспринимается как образ матери, сестры, жены, любимой, а может неженки Украины, которая скорбит о своих сыновьях. А их у нас тысячи – столько наилучших, преданных делу людей в милицмейской форме, погибло в мирные дни в единоборстве с преступниками в городах и селах Украины.

На церемонию пришли матеря и вдовы погибших сотрудников милиции. Им начальник Стахановского ГО УМВД полковник милиции Комиссаров С.А. вручил посильную материальную помощь.



На 10-й международный турнир съехались наилучшие команды из Киева, Донецка, Старого Оскола (Россия), Одессы, Луганска, Перевальска, Стаханова. Их поздравили гости турнира: голова г. Стаханова С.В. Жевлаков, начальник Стахановского ГО УМВД С.А. Комиссаров, заместитель начальника Управления по работе с персоналом А.Н. Фелелов, вице-президент федерации баскетбола г. Стаханова В.В. Самодвига, заместитель головы г. Стаханова Е.С. Шумейко. Также в адрес турнира пришла поздравительная телеграмма от бывшего начальника Стахановского ГО УМВД, ныне заместителя начальника УМВД Украины в Херсонской области Ю.П.Кузьменко.

Весь стадион поднялся в овациях от пока-



зательных выступлений спецподразделения "Барс". Звонит телефон и взволнованный женский голос сообщает, что неизвестные вооруженные лица совершили нападение на банк и скрылись на автомобиле зеленого цвета. Грянул взрыв и на стадионе появляется машина с мнимыми преступниками, преследуемая автомобилями ГАИ и дежурной части. Выстрелы, взрывы, захват преступников, пальба из автоматов. Мгновение... И мнимых преступников обезвреживают.

Участников турнира приветствовали акробаты, спортсмены школы кикбоксинга "Динамо", коллектив экспериментального танца "Штрих" и детский шоу-балет "Беби - Данс".

В течение четырех дней юноши боролись за победу в этом, ставшем уже традиционным соревновании. Отлично выступила и стала лидером команда из Донецка, на втором месте стахановчане, третье место досталось гостям из Одессы.

Турнир был организован Стахановской федерацией баскетбола, городским отделом милиции, исполнительным комитетом стахановского городского Совета и проходил при поддержке фонда "Возрождения шахтерских городов и поселков" и Луганского областного благотворительного фонда "Благовест".

Людмила Марьенкова

Самые уязвимые - подростки

Наркомания не безосновательно считается молодежной проблемой, так как большинством употребляющих наркотические вещества являются лица от 13 до 30 лет. Самыми уязвимыми, к сожалению, остаются подростки.

Стахановским городским отделом милиции постоянно ведется активная работа по выявлению фактов незаконного оборота наркотических веществ. Сегодня же хочется отметить подразделение роты патрульно-постовой службы милиции.

Приведем несколько примеров их работы. Неся службу по охране общественного порядка старшими сержантами милиции Денисом Христенко и Александром Федотовым, на маршруте патрулирования была задержана гражданка, у которой при наружном досмотре был обнаружен и впоследствии изъят одноразовый медицинский шприц емкостью 5 миллилитров с ацетилованным опиумом.

А нарядом, несшим службу в парке "Горняк", сержантами милиции Иваном Терентьевым и Юрием Пасюком, около пруда "Молодежный" был задержан гражданин, у которого при наружном досмотре был обнаружен и изъят целлофановый пакет с растительным веще-

ством зеленого цвета с характерным запахом конопли.

В обоих случаях возбуждены уголовные дела по статье 309 Уголовного кодекса Украины. Мэру наказания каждого определит суд.

Всего сотрудниками патрульно-постовой службы в этом году выявлено 99 фактов незаконного оборота наркотиков, возбуждено 50 уголовных дел.

Следует отметить, что уголовная ответственность наступает за контрабанду наркотиков, незаконное их изготовление, приобретение, хранение, перевозку с целью сбыта и без нее, воровство наркотиков из аптек, посев и выращивание опийного мака или конопли, вовлечение других лиц к незаконному обороту наркотических веществ, содержание притонов.

По остальным фактам составлены протоколы по статье 44 Кодекса Украины об административных правонарушениях. Данная статья "Незаконное производство, приобретение, хранение, перевозка, пересылка наркотических средств или психотропных веществ без цели сбыта и в небольших количествах" предусматривает штраф или арест на срок до 15 суток.

Александр Селиверстов

Всему виной - водка

Мы неоднократно писали до чего доводит пьянство. О том, как может измениться человек после употребления спиртного, и каковы последствия этого. Но видимо наш народ не может жить без водки?!

Приведем еще один пример того, к чему приводит употребление алкоголя.

Компанию, состоящую из трех мужчин и двух женщин объединяло увлечение спиртным. В начале октября вновь собравшись вместе, они как всегда не обошлись без горячительного. Взбодрившись дозой гр. К., устроил "разборки" своей девушке. Он не без основательно приревновал ее к одному из мужчин компании. Результат – девушке нанесен удар кухонным ножом. Степень полученных телесных повреждений оценивается как тяжкая. А виной сему водка и ревность.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 121 часть 1 Уголовного кодекса Украины "Причинение тяжких телесных повреждений", которая предусматривает лишение свободы на срок от 5 до 8 лет.

В настоящее время буян находится под арестом, ведется следствие.

Людмила Марьенкова

НЕ СТАНЬТЕ ЖЕРТВОЙ ГРАБЕЖА

Совсем недавно мы предостерегали вас, уважаемые читатели, не стать жертвой грабежа, быть внимательными и осматривательными. Но видимо, многие решили, что их подобная участь никогда не постигнет. Об этом свидетельствует факт, произошедший с 76-летней жительницей нашего города.

Вернувшись в город от родственников, у которых в летний период находилась в гостях, женщина решила получить пенсию в отделении сберегательной кассы, что на ул. 50 лет Октября. Сняв деньги, а сумма составила порядка 800 гривен, женщина, по своей неосмотрительности положила их в полиэтиленовый пакет и отправилась домой, купив по пути продукты питания. Все расстояние до своего дома женщина преодолела без происшествий, однако, донести свою ношу до квартиры ей не удалось. В подъезде дома на нее напал подросток, вырвал из рук пакет и с места происшествия скрылся. Конечно же, женщина вызвала милицию, но раскрыть данное преступление по горячим следам, к сожалению, не удалось. Спустя некоторое время в одном из дворов близлежащих домов сотрудниками милиции был найден похищенный пакет. Все содержимое было в целости и сохранности, остались на месте и паспорт, и сберегательная книжка, и продукты питания, не доставало лишь приличной суммы денег.

К сожалению, пожилые люди нередко становятся жертвами насильственных преступле-

ний. Это объясняется тем, что многие из них одиноки, страдают физическими недугами и, как правило, не в состоянии оказать преступникам сопротивление. Все чаще в отношении пожилых людей совершаются грабежи, преступные нападения, кражи.

Вот несколько советов людям преклонного возраста:

Обращайте внимание на людей, находясь рядом с вами не только на улице, в общественном транспорте, но и на людей, идущих навстречу.

Не открывайте двери случайным людям, выдающим себя за представителей жилищно-коммунальной конторы, милиции и других, пока не проверите через дверь, закрытую на цепочку, их документы.

Закрывайте дверь на ключ, если даже выходите на несколько минут.

Когда Вы получаете пенсию или денежный перевод, осмотритесь, нет ли поблизости подозрительного человека, который, делая вид, что стоит в очереди, может подыскивать себе жертву для грабежа.

Если у Вас при себе достаточно крупная сумма денег (как в нашем случае), не показывайте ее у кассы магазина, у газетного киоска, в общественном транспорте, на рынке. Попросите родственников или соседей проводить вас.

Помните: Ваша безопасность во многом зависит от Вашего поведения.

Вячеслав Воронин

Далеко в прошлом осталось то время, когда мы ничего не знали и не слышали о наркомании. Сейчас наркотики заполнили все. К сожалению, ими балуются не только "потерянные" для общества люди. Все чаще с этим сталкиваются вполне благополучные семьи. Но как говорится, беда не приходит одна. И к проблеме наркотической зависимости, постигшей семью, прибавляется еще одна не менее ужасная – кража, совершенная в поисках денег, которых катастрофически не хватает на приобретение наркотиков.

Так Стахановским ГО УМВД задержан гражданин 1982 года рождения, который зарабатывал себе на жизнь и на наркотики именно таким образом. На его счету 3 квартирные кражи, совершенные путем взлома двери в различных частях города. Видимо, жаворонок по натуре, парень выходил на "охоту" в период с 9 до 10 часов утра, когда хозяева квартир уходили на работу. Предметом похищения были не только бытовые приборы, посуда, но и личные вещи граждан. Как говорится вор не брезговал ничем. Краденые вещи он в тот же день продавал по низким ценам, выдавая за свои. На вырученные деньги покупал наркотические вещества и "поправлял" свое здоровье.

В ходе следствия парень признался, что, и сам не заметил, как стал наркоманом и в произошедшем винил "дурное" влияние друзей.

В настоящее время в отношении последнего возбуждено уголовное дело по статье 185 Уголовного кодекса Украины.

Константин Лендзиан

13 октября в дежурную часть Стахановского ГО УМВД поступило сообщение о том, что бесследно исчез мужчина. Родственник пропавшего пояснил, что в тот день его зять, как обычно заехал в гости на автомобиле. Через некоторое время он отправился домой в Луганск, но до места назначения не доехал.

На поступивший сигнал сотрудники милиции отреагировали мгновенно. Были ориентированы все наряды, опрошено огромное количество лиц ранее судимых за грабежи, убийства, осмотрены все места стоянки автотранспорта. Спустя некоторое время в одном из дворов Теплогорска был обнаружен подходящий под описание автомобиль марки "Жигули" со снятыми номерными знаками, а вскоре сотрудники 2 ГОМ и ОУР задержали подозреваемых. Мужчины, один стахановчанин, другой – житель

Попаснянского района, хоть и приготовили себе алиби, все же под тяжестью вещественных доказательств сознались в совершении данного преступления и указали правоохранителям, что спрятали труп в пустынной местности одной из лесопосадок.

В ходе следствия стало известно, что в тот день мужчины "голосовали" на дороге. Остановившегося водителя попросили подвести до ближайшего населенного пункта, но, доехав до пустынного участка дороги, стали наносить жертве телесные повреждения, используя при этом нож. Когда мужчина перестал подавать признаки жизни, его положили в багажник, вывезли в лесопосадку и спрятали.

Следует отметить, что оба задержанные ранее неоднократно судимые, а один отбывал срок за убийство.

размерах. Возбуждено 101 уголовное дело.

Помощь общественности имеет значимую роль для работы отделения, поэтому гражданам, которым что-либо известно о готовящихся или совершенных преступлениях, имеющих экономическую направленность: хищения, взяточничества, злоупотребление служебным положением, просим обращаться по телефонам: 9-20-46 и 9-39-02.

В настоящее время осуществляется конкурсный набор двух кандидатов на должность оперуполномоченного. Уважаемые читатели, если вы имеете высшее образование и хотите отдать себя работе на благо общества, обращайтесь в группу по работе с персоналом Стахановского городского отдела милиции или звоните по телефону 9-20-34.

Владимир Бурлаченко



24 сентября в дежурную часть 2 ГОМ поступило сообщение о том, что на ул. Богатой г. Теплогорска неизвестный мужчина устроил дебош. Выехавшая на место происшествия следственно-оперативная группа, обнаружила жителя г. Первомайска, который, употребив достаточное количество горячительного, пришел к своей бывшей жене для выяснения отношений. По его словам она не позволяла ему встречаться с детьми.

У мужчины был обнаружен и изъят предмет, напоминающий нунчаки, которые согласно справки эксперта, являются ударно-раздробляющим холодным оружием.

Как выяснилось, ранее мужчина проблем с законом не имел, по месту жительства и на работе характеризуется только положительно. Вот как зачастую бывают непредсказуемыми люди, находящиеся в нетрезвом состоянии.

В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 263 УК Украины "Незаконное ношение оружия".

Людмила Марьенкова

Письмо в номер

Уважаемый
Сергей Анаitolевич!

В сентябре в Ольховой роще прошел турслет "День здоровья", посвященный общению ребят с природой. Данное мероприятие является ежегодным и имеет лозунг "Мы за здоровый образ жизни".

Во время проведения мероприятия никаких нарушений порядка не произошло, за что администрация ТЛПУ № 9 выражает искреннюю благодарность участившему инспектору милиции Котеневу Сергею Николаевичу и оперуполномоченному криминальной милиции по делам несовершеннолетних Прищипкачу Юрию Васильевичу.

Директор ТЛПУ № 9
Тригоренко В. С.



Дорогие коллеги!

25 октября в Украине отмечается праздник "День спасателя".

Путь, на который Вы вступили однажды, выбрав эту самоотверженную профессию, очень тернист и непрост. Но, не смотря ни на какие трудности, Вы двигаетесь к намеченной цели.

Так пусть Вас по жизни сопровождают приветливые улыбки, порядочные люди, под крышей родного дома всегда царит покой и благополучие, а профессионализм, компетентность и чувство ответственности и в дальнейшем будет надежным советчиком во всех добрых начинаниях на благо нашей Отчизны.

Виктор Терещенко,
начальник СГПЧ-18

Пора учиться, господа!

Начался набор кандидатов на обучение в учебных заведениях системы МВД. Интерес к данным профессиям остается большим. О том, как проходит подготовка кандидатов, рассказывает и.о. заместителя начальника по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД Украины в Луганской области капитан милиции Александр Алешикевич:

С 1 декабря кандидаты на обучение в высших учебных заведениях системы МВД начнут проходить медицинскую комиссию. Этому предшествует большая работа. Прежде всего, желающим обучаться в вузах МВД следует обратиться в подразделение по работе с персоналом городского отдела милиции с заявлением о направлении на учебу.

К кандидатам предъявляются следующие требования: хорошая физическая подготовка, отменное здоровье, средний балл предполагаемого аттестата на основании табеля за 1 полугодие не менее 7.

Кроме того, существует ряд ограничений. Рост не должен быть менее 160 см, вес - не

менее 55 кг и возраст - не старше 25 лет.

Своих курсантов ожидают Национальная академия внутренних дел Украины, Национальный университет внутренних дел (г. Харьков), Луганская академия внутренних дел, Донецкий, Киевский институты внутренних дел. В этих учебных заведениях готовят специалистов для оперативных подразделений борьбы с экономическими преступлениями, уголовного розыска, милиции общественного порядка, госавтоинспекции, экспертно-криминалистических подразделений, следователей и др.

Указом МВД определена разрядка поступления девушек - не более 5 % от количества кандидатов.

01 сообщает



С наступлением холодов в нашем городе возросло количество пожаров и загораний. В октябре их произошло 15, а всего с начала года 147 пожаров, в которых погибло 13 человек.

3 октября в СГПЧ-18 поступило сообщение о пожаре по ул. Серафимовича. Прибывший к месту вызова дежурный караул обнаружил горение грузовых автомобилей ГАЗ-53, ГАЗ-52, Газель. В результате пожара повреждены все три автомобиля, материальный ущерб нанесен на сумму около 5 тыс. грн. Причина пожара устанавливается.

7 октября произошел пожар в летней кухне по ул. К. Либкнехта. На момент прибытия пожарных деревянная постройка была полностью охвачена огнем и существовала явная угроза распространения пламени на рядом стоящие гаражи. Около часа потребовалось на ликвидацию пожара, а материальный ущерб составил 1000 грн. Предполагаемая причина пожара - неосторожное обращение с огнем.

21 октября поступило сообщение о загорании автомобиля в районе жилого дома по ул. Фестивальной. Прибыв к месту вызова дежурный караул обнаружил автомобиль "Тойота-Камри". Горение было ликвидировано до прибытия пожарных, благодаря парню, который проходил мимо и заметил горящий автомобиль. На крик прохожего хозяин автомобиля выбежал на улицу и они вдвоем подручными средствами потушили загорание. В результате огнем поврежден задний бампер, багажник, задние фонари. Материальный ущерб составил порядка 6 тыс. грн. Предполагаемая причина пожара - поджег. Ведется следствие.

Дмитрий Образцов

Техническая поддержка

Сайт

Продажа в кредит на самых выгодных условиях

Мы держим высокое качество и низкие цены

г. Стаханов, ул. Дзержинского, 7, офис 23 (напротив школы № 28) тел. (06444) 9-35-83

- ✓ КОМПЬЮТЕРЫ
- ✓ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
- ✓ ПЕРИФЕРИЯ
- ✓ ОРГТЕХНИКА

ООО "Кристалл"

тел./факс: (06444) 4-29-56

г. Стаханов ул. Кирова 48/61

konstantina@st.lg.ukrtel.net

Кристалл - это современная офисная техника по самым доступным ценам. Ремонт офисного оборудования, копирующей техники, мониторов, принтеров, средств связи. Заправка и восстановление картриджей для ксероксов и принтеров. Модернизация компьютеров с выкупом заменяемых комплектующих.

Мы будем рады Вам!

СИРЕНА

Регистрационное свидетельство серии ЛГ № 509

Управления по делам прессы и информации

Главный редактор
Комиссаров С.А.

Исполнительный редактор
Воронин В.В.

Адрес редакции:
г. Стаханов,
ул. Тельмана, д. 51-а
E-mail: sirenaTV@ukr.net

Над выпуском работали:
Вячеслав ВОРОНИН,
Людмила МАРЬЕНКОВА

Наш расчётный счёт:
получатель :
ГО УМВД г. Стаханова
код 08670651, банк УГК г. Луганск
МФО 804013
р/с 35222004000106

назначение платежа:
спонсорская помощь для ГО УМВД (группа общественных связей)

Отпечатано
в фотополитографическом центре ООО фирма "САША".
г. Стаханов, ул. Кирова, 17
тел: 4-03-01

Тираж 1000 экз., объем 0,5 п.л.

Свёрстано
группой общественных связей
Стахановского ГО УМВД